

Servicii de proiectare si executie de lucrari pentru obiectivul "Amenajare școală Cuchiniș și înființare grup sanitar și centrală termică in localitatea Brusturoasa, com. Brusturoasa, jud. Bacău"

I.D.: 28479249

Documente participare:

- 7-SCN1002829.zip

Data publicarii	28.05.18	Coduri CPV	45214220-8
Termenul limita pentru depunere:	29.06.18	Pretul estimativ:	525.271,00 RON

Descriere: CONTRACTUL ESTE FINANTAT PRIN PNDL - PLATA SERVICIILOR/LUCRARILOR SE VA FACE IN FUNCTIE DE ALOCARILE BUGETARE ANUALE. Contractul prevede urmatoarele: 1. Servicii de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului Cap. 3.5.4 Documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor Cap. 3.5.6 Proiect tehnic și detalii de execuție Cap. 3.8.1.2 Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pentru participarea la fazele de execuție 2. Execuție de lucrări Cap. 1.3 Amenajări pentru protecția mediului și aducerea terenului la starea inițială Cap. 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului Cap. 4.1 Lucrari de constructii si instalatii Cap. 4.2 Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale Cap. 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale cu montaj Cap. 5.1 (5.1.1.) Lucrari de construcții si instalații aferente OS Valoare estimată a contractului ce urmează a fi atribuit nu va cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în bugetul proiectului (devizul general), acestea putând fi accesate, după caz în funcție de necesități, prin modificarea contractului în condițiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Această valoare reprezintă valoarea din devizul general al obiectivelor de investiții- contract de finanțare încheiat cu MDRAP. *Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare / informatiilor suplimentare in a5a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 7.
